
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Савиновская средняя общеобразовательная школа» 

(МБОУ «Сушиновская СОШ» 
 

АНАЛИЗ 
анкетирования обучающихся и их родителей (законных представителей) 

О качестве питания в школьной столовой 
(15.05.2023 г.) 

 
В анкетировании приняли участие 106 человек 
 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да  95,3% 

Нет  1,9% 

Затрудняюсь  2,8% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да  98,1% 

Нет  0 

Затрудняюсь  1,9% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да 100% 

Нет 0 

Если нет, по какой причине 

4. В школе вы получаете? 

Горячий завтрак 74,5% 

Горячий обед 1,9% 

2-х разовое питание 23,6% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да  94,3% 

Иногда  3,8% 

Нет  1,9% 

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

Да  100% 

Нет  0 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да  92,5% 

Нет 1,9% 

Не всегда 5,6% 

если не нравится, то почему (готовят не любимую пищу) 

8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

Да  0 

Нет  100% 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

Да  92,5% 

Нет  1,9% 

Иногда  5,6% 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да  98,1% 

Нет  1,9% 

11. Ваши предложения по изменению меню: добавить выпечку, запеканки 

 


